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Cariera lui Cariera lui Alexander WalkerAlexander Walker l-a purtat pe acesta în întreaga lume. În  l-a purtat pe acesta în întreaga lume. În 
Marea Britanie el a dirijat Royal Philharmonic Orchestra atât în concerte, cât și Marea Britanie el a dirijat Royal Philharmonic Orchestra atât în concerte, cât și 
în studiourile de înregistrări, conducând ansamblul în cadrul prestigiosului Elgar în studiourile de înregistrări, conducând ansamblul în cadrul prestigiosului Elgar 
Birthday concert în Malvern în anul 2011. De curând a debutat cu succes la Birthday concert în Malvern în anul 2011. De curând a debutat cu succes la 
pupitrul English Chamber Orchestra la Cadogan Hall din Londra, conducând, pupitrul English Chamber Orchestra la Cadogan Hall din Londra, conducând, 
de asemenea, orchestrele City of London Sinfonia, BBC Philharmonic și New de asemenea, orchestrele City of London Sinfonia, BBC Philharmonic și New 
Queens Hall Orchestra. Queens Hall Orchestra. 
La Moscova este invitat în mod regulat să dirijeze Orchestra Rusă de Stat, ca La Moscova este invitat în mod regulat să dirijeze Orchestra Rusă de Stat, ca 
și Orchestra Simfonică New Russia, al cărei director artistic este Yuri Bashmet, și Orchestra Simfonică New Russia, al cărei director artistic este Yuri Bashmet, 
Filarmonica Rusă și ansamblul Musica Viva. Alte colaborări au inclus apariții cu Filarmonica Rusă și ansamblul Musica Viva. Alte colaborări au inclus apariții cu 
Filarmonica din Praga, Filarmonica din Belgrad, Belgrade Strings, Filarmonica Filarmonica din Praga, Filarmonica din Belgrad, Belgrade Strings, Filarmonica 
George Enescu din București, Orchestra Simfonică a Ungariei de nord și George Enescu din București, Orchestra Simfonică a Ungariei de nord și 
Orchestra Simfonică de Stat din Wrocław.  Orchestra Simfonică de Stat din Wrocław.  
Alexander WalkerAlexander Walker a studiat cu Ilya Musin la Conservatorul din St. Petersburg  a studiat cu Ilya Musin la Conservatorul din St. Petersburg 
și de la terminarea studiilor a dirijat în întreaga Rusie, multe dintre concertele și de la terminarea studiilor a dirijat în întreaga Rusie, multe dintre concertele 
sale fiind difuzate de posturile naționale de radio și de televiziune. A fost dirijor sale fiind difuzate de posturile naționale de radio și de televiziune. A fost dirijor 
invitat principal al Orchestrei Simfonice de Stat din Voronezh, între anii 1999 și invitat principal al Orchestrei Simfonice de Stat din Voronezh, între anii 1999 și 
2004. Conduce în mod frecvent orchestrele orașelor Mikkeli și Lappeenranta 2004. Conduce în mod frecvent orchestrele orașelor Mikkeli și Lappeenranta 
din Finlanda, ansamblul Esbjerg și orchestra simfonică Vestyjsk din Danemarca, din Finlanda, ansamblul Esbjerg și orchestra simfonică Vestyjsk din Danemarca, 
apărând în mod regulat și la pupitrul unor orchestre din Polonia, Turcia și apărând în mod regulat și la pupitrul unor orchestre din Polonia, Turcia și 
România, între altele. România, între altele. 
Lucrează cu Royal Opera House, Covent Garden, realizând turnee cu Royal Lucrează cu Royal Opera House, Covent Garden, realizând turnee cu Royal 
Ballet la Teatrele Bolshoi și Mariinsky din Rusia, la Metropolitan Opera și Ballet la Teatrele Bolshoi și Mariinsky din Rusia, la Metropolitan Opera și 
Kennedy Center din New York, precum și în Singapore, Korea, Japonia și Kennedy Center din New York, precum și în Singapore, Korea, Japonia și 
Turcia. Este preocupat și de repertoriul de operă, colaborând cu diverse teatre Turcia. Este preocupat și de repertoriul de operă, colaborând cu diverse teatre 
de operă din lume.  de operă din lume.  
Alexander WalkerAlexander Walker a primit, în anul 2017, Medalia Elgar, cea mai înaltă  a primit, în anul 2017, Medalia Elgar, cea mai înaltă 
distincție oferită de Societatea Elgar pentru eforturile de promovare a distincție oferită de Societatea Elgar pentru eforturile de promovare a 
compozitorului englez, în special peste hotarele Angliei. Walker predă dirijat compozitorului englez, în special peste hotarele Angliei. Walker predă dirijat 
la Trinity Laban Conservatoire și la Royal Academy of Music, două instituții la Trinity Laban Conservatoire și la Royal Academy of Music, două instituții 
londoneze. londoneze. 

Cornistul Cornistul Mihai SârbuMihai Sârbu s-a născut în 19 august 1975 și a studiat muzica la  s-a născut în 19 august 1975 și a studiat muzica la 
Liceul de Artă Octav Băncilă din Iași, la clasa profesorilor Nicolae Musteață Liceul de Artă Octav Băncilă din Iași, la clasa profesorilor Nicolae Musteață 
și Benedikt Par. Studiile universitare le-a urmat în cadrul Academiei de Muzică și Benedikt Par. Studiile universitare le-a urmat în cadrul Academiei de Muzică 
George Enescu din Iași, între anii 1994 și 1999. În calitate de instrumentist a George Enescu din Iași, între anii 1994 și 1999. În calitate de instrumentist a 
cântat în Orchestra Operei Române din Iași, iar din anul 1999 este prim cornist cântat în Orchestra Operei Române din Iași, iar din anul 1999 este prim cornist 



al Filarmonicii din Botoșani. În perioada 2000 – 2005 a colaborat cu mai al Filarmonicii din Botoșani. În perioada 2000 – 2005 a colaborat cu mai 
multe orchestre de suflători din Italia. Este membru al cvartetului de suflători multe orchestre de suflători din Italia. Este membru al cvartetului de suflători 
Horn Quartet cu care a susținut numeroase rcitaluri. A colaborat în calitate de Horn Quartet cu care a susținut numeroase rcitaluri. A colaborat în calitate de 
instrumentist cu mai multe orchestre din țară: Iași, Bacău, Botoșani, Orchestra instrumentist cu mai multe orchestre din țară: Iași, Bacău, Botoșani, Orchestra 
București. În calitate de solist a susținut concerte acompaniat de mai multe București. În calitate de solist a susținut concerte acompaniat de mai multe 
orchestre din țară – Botoșani, Bacău, Iași, Galați, Brașov, Ploiești, Râmnicu orchestre din țară – Botoșani, Bacău, Iași, Galați, Brașov, Ploiești, Râmnicu 
Vâlcea, Pitești, Cluj etc. Începând cu anul 2011, Vâlcea, Pitești, Cluj etc. Începând cu anul 2011, Mihai SîrbuMihai Sîrbu este și manager  este și manager 
al Filarmonicii din Botoșani.al Filarmonicii din Botoșani.

Ioan Gabriel LucaIoan Gabriel Luca s-a născut în 1977 la Dorohoi. La vârsta de 6 ani  s-a născut în 1977 la Dorohoi. La vârsta de 6 ani 
începe studiul viorii dar la 12 ani se hotărăște să devină cornist, lucrând sub începe studiul viorii dar la 12 ani se hotărăște să devină cornist, lucrând sub 
îndrumarea profesorului Neculai Musteață, în cadrul Liceului „Octav Băncilă” îndrumarea profesorului Neculai Musteață, în cadrul Liceului „Octav Băncilă” 
din Iași. Câștigă premiul I la șase ediții consecutive (1990-1996) ale Olimpiadei din Iași. Câștigă premiul I la șase ediții consecutive (1990-1996) ale Olimpiadei 
Naționale. Acestor distincții le mai adaugă alte premii I la Concursurile de Naționale. Acestor distincții le mai adaugă alte premii I la Concursurile de 
interpretare de la Ploiești (1992), Iași (1992, 1993, 1996), Constanța (1994), interpretare de la Ploiești (1992), Iași (1992, 1993, 1996), Constanța (1994), 
Baia Mare (1995). Tot premiul I i se acordă și la ediția 1996 a Concursului Baia Mare (1995). Tot premiul I i se acordă și la ediția 1996 a Concursului 
Internațional „Jeunesses Musicales”. În 2001 Internațional „Jeunesses Musicales”. În 2001 Ioan Gabriel LucaIoan Gabriel Luca termină  termină 
cursurile clasei profesorului Nicolae Lipoczi din cadrul Universității Naționale cursurile clasei profesorului Nicolae Lipoczi din cadrul Universității Naționale 
de Muzică din București cu specializarea corn. Din 1997 este membru al de Muzică din București cu specializarea corn. Din 1997 este membru al 
Filarmonicii George Enescu iar din 1999 este șef de partidă corn. Împreună Filarmonicii George Enescu iar din 1999 este șef de partidă corn. Împreună 
cu orchestra Filarmonicii George Enescu a participat la numeroase turnee cu orchestra Filarmonicii George Enescu a participat la numeroase turnee 
internaționale de mare succes în Europa și Asia. Nu renunță nici la activitatea internaționale de mare succes în Europa și Asia. Nu renunță nici la activitatea 
solistică. Este membru al formațiilor „Athenaeum Brass Quintett”, Cvintetul solistică. Este membru al formațiilor „Athenaeum Brass Quintett”, Cvintetul 

„George Enescu”, „Romanian Brass”, cu care a susținut concerte în țară și „George Enescu”, „Romanian Brass”, cu care a susținut concerte în țară și 
străinătate și a realizat înregistrări. În anul 2004 străinătate și a realizat înregistrări. În anul 2004 Ioan Gabriel LucaIoan Gabriel Luca este  este 
distins de către Președintele României cu Medalia „Meritul Cultural” clasa a distins de către Președintele României cu Medalia „Meritul Cultural” clasa a 
II-a.II-a.

Fagotistul Fagotistul Iulian NițicăIulian Nițică este absolvent al studiilor de Master în cadrul  este absolvent al studiilor de Master în cadrul 
Universității de Arte „George Enescu” din Iași, studiilor de Licență la Universității de Arte „George Enescu” din Iași, studiilor de Licență la 
Universitatea Națională de Muzică din București și al Liceului de Artă „Sabin Universitatea Națională de Muzică din București și al Liceului de Artă „Sabin 
Păutza” din Reșița.Păutza” din Reșița.
Începând cu anul 2010, Începând cu anul 2010, IulianIulian a colaborat cu: Filarmonica „Paul  a colaborat cu: Filarmonica „Paul 
Constantinescu” Ploiești, Filarmonica „George Enescu” București, Camerata Constantinescu” Ploiești, Filarmonica „George Enescu” București, Camerata 
Regală, UNIMIR, Orchestra Națională Radio, Filarmonica „Ion Dumitrescu” Regală, UNIMIR, Orchestra Națională Radio, Filarmonica „Ion Dumitrescu” 
Râmnicu Vâlcea, Filarmonica „Oltenia” Craiova, concertând sub bagheta Râmnicu Vâlcea, Filarmonica „Oltenia” Craiova, concertând sub bagheta 
dirijorilor: Horia Andreescu, Cristian Badea, Jin Wang, Gabriel Bebeșelea, dirijorilor: Horia Andreescu, Cristian Badea, Jin Wang, Gabriel Bebeșelea, 



Sabin Păutza, Ovidiu Bălan, Radu Postăvaru, Iurie Florea, Rick Stengards, Sabin Păutza, Ovidiu Bălan, Radu Postăvaru, Iurie Florea, Rick Stengards, 
Cristian Măcelaru, Theo Wolters, Cristian Mandeal, Markus Teinert, Grigore Cristian Măcelaru, Theo Wolters, Cristian Mandeal, Markus Teinert, Grigore 
Costin, Radu Ciorei, Ilarion Ionescu-Galați, Tiberiu Soare. De asemenea, a Costin, Radu Ciorei, Ilarion Ionescu-Galați, Tiberiu Soare. De asemenea, a 
fost membru al Orchestrei Naționale de Tineret și al „Black Sea Multination fost membru al Orchestrei Naționale de Tineret și al „Black Sea Multination 
Orchestra”.Orchestra”.
A susținut recitaluri camerale și solistice la: Trossingen, București, Lowenstein, A susținut recitaluri camerale și solistice la: Trossingen, București, Lowenstein, 
Timișoara, Sinaia, Sibiu, Reșița, Oravița, a participat la Academia de vară Icon Timișoara, Sinaia, Sibiu, Reșița, Oravița, a participat la Academia de vară Icon 
Arts în anii 2010, 2011, 2012, concertând atât în cadrul orchestrei cât și în Arts în anii 2010, 2011, 2012, concertând atât în cadrul orchestrei cât și în 
calitate de solist.calitate de solist.
Printre rezultatele, premiile și distincțiile obținute de Printre rezultatele, premiile și distincțiile obținute de Iulian NițicăIulian Nițică se numără:  se numără: 
Finalist al Concursul Național de Fagot – 2013, Participant al Concursului Finalist al Concursul Național de Fagot – 2013, Participant al Concursului 
Internațional de Fagot din Elveția (Muri) – 2013, Premiul I la Concursul Național Internațional de Fagot din Elveția (Muri) – 2013, Premiul I la Concursul Național 
de Fagot – București, 2012, Premiul I la Olimpiada Națională de Muzică – Cluj de Fagot – București, 2012, Premiul I la Olimpiada Națională de Muzică – Cluj 
Napoca, 2007, Premiul III la Concursul Național de Fagot – București, 2007, Napoca, 2007, Premiul III la Concursul Național de Fagot – București, 2007, 
Premiul I la Olimpiada Națională de Muzică – Bacău, 2008, Premiul II la Premiul I la Olimpiada Națională de Muzică – Bacău, 2008, Premiul II la 
Concursul Internațional „Gheoghe Dima” – Deva, 2008, Câștigătorul Bursei Concursul Internațional „Gheoghe Dima” – Deva, 2008, Câștigătorul Bursei 

„Kiwanis” – București, 2009.„Kiwanis” – București, 2009.
În prezent este Șef al Partidei de Fagot din cadrul În prezent este Șef al Partidei de Fagot din cadrul Orchestrei Simfonice a Orchestrei Simfonice a 
Filarmonicii „Paul Constantinescu”Filarmonicii „Paul Constantinescu”. . 

Toate instrumentele pe care le cunoaştem astăzi au evoluat pe parcursul secolelor. Toate instrumentele pe care le cunoaştem astăzi au evoluat pe parcursul secolelor. 
Cornul din zilele noastre, de exemplu, seamănă foarte puţin cu cel din trecutul Cornul din zilele noastre, de exemplu, seamănă foarte puţin cu cel din trecutul 
îndepărtat. Înainte de a fi folosit în muzica clasică, elevată, cornul putea fi îndepărtat. Înainte de a fi folosit în muzica clasică, elevată, cornul putea fi 
găsit în cadrul ceremoniilor religioase, având un timbru bun pentru a chema găsit în cadrul ceremoniilor religioase, având un timbru bun pentru a chema 
lumea la rugăciune, fiind utilizat, bineînţeles, şi în partidele de vânătoare. De lumea la rugăciune, fiind utilizat, bineînţeles, şi în partidele de vânătoare. De 
atunci, însă, instrumentul a suferit enorme modificări, cea mai importantă dintre atunci, însă, instrumentul a suferit enorme modificări, cea mai importantă dintre 
acestea fiind adăugarea valvelor, ce le-a permis interpreţilor accesul la toate acestea fiind adăugarea valvelor, ce le-a permis interpreţilor accesul la toate 
sunetele, nu doar la cele emise în mod natural. Perioada Barocului a fost cea în sunetele, nu doar la cele emise în mod natural. Perioada Barocului a fost cea în 
care compozitorii au început să acorde importanţă cornului, conturând, astfel, care compozitorii au început să acorde importanţă cornului, conturând, astfel, 
un repertoriu pentru acest instrument. un repertoriu pentru acest instrument. 
Georg Philipp TelemannGeorg Philipp Telemann (1681 - 1767) a scris câteva concerte şi uverturi  (1681 - 1767) a scris câteva concerte şi uverturi 
cu corn, iar contemporanul său, Vivaldi, a compus şi el două concerte pentru cu corn, iar contemporanul său, Vivaldi, a compus şi el două concerte pentru 
doi corni. Mult mai puţin cunoscuţi sunt alţi compozitori din prima jumătate a doi corni. Mult mai puţin cunoscuţi sunt alţi compozitori din prima jumătate a 
secolului al XVIII-lea – Peter Johann Fick şi Christoph Förster, care au adus şi ei secolului al XVIII-lea – Peter Johann Fick şi Christoph Förster, care au adus şi ei 
cornul în prim plan.  cornul în prim plan.  
TelemannTelemann a fost unul dintre primii compozitori care au scris concerte pentru  a fost unul dintre primii compozitori care au scris concerte pentru 
corn solo, aducând, deci, instrumentul în faţă, solist. Practica vremurilor era corn solo, aducând, deci, instrumentul în faţă, solist. Practica vremurilor era 



ca instrumentul din familia alamei să fie folosit fie ca obbligato în partituri de ca instrumentul din familia alamei să fie folosit fie ca obbligato în partituri de 
operă sau de cantate, fie ca element de legătură în texturile amestecate ale operă sau de cantate, fie ca element de legătură în texturile amestecate ale 
concertelor şi suitelor (în muzica instrumentală, aşadar). Scriitura sa pentru corn concertelor şi suitelor (în muzica instrumentală, aşadar). Scriitura sa pentru corn 
este mult mai aventuroasă decât cea a lui Vivaldi, de exemplu, este mult mai aventuroasă decât cea a lui Vivaldi, de exemplu, TelemannTelemann  
având, probabil, în minte adevăraţi virtuozi ca solişti.  având, probabil, în minte adevăraţi virtuozi ca solişti.  
Cea mai cunoscută compoziţie a artistului german rămâne, în această sferă, Cea mai cunoscută compoziţie a artistului german rămâne, în această sferă, 
Concertul în mi bemol major pentru doi corni, orchestră de coarde Concertul în mi bemol major pentru doi corni, orchestră de coarde 
şi clavecinşi clavecin, parte a celei de-a treia colecţii de opusuri instrumentale reunite , parte a celei de-a treia colecţii de opusuri instrumentale reunite 
sub titlul de Tafelmusik (Muzică pentru masă), datată 1733. Concertul are patru sub titlul de Tafelmusik (Muzică pentru masă), datată 1733. Concertul are patru 
părţi, ce poartă următoarele indicaţii:părţi, ce poartă următoarele indicaţii:
1. Maestoso1. Maestoso
2. Allegro2. Allegro
3. Grave3. Grave
4. Vivace 4. Vivace 

Între anii 1812-1822, Între anii 1812-1822, Gioachino RossiniGioachino Rossini a compus treizeci de opere. Aceste  a compus treizeci de opere. Aceste 
lucrări au fost cele mai populare creații ale sale, lucrări au fost cele mai populare creații ale sale, RossiniRossini continuând să  continuând să 
compună încă nouă până în anul 1829, anul în care a scris celebra „Wilhelm compună încă nouă până în anul 1829, anul în care a scris celebra „Wilhelm 
Tell”. Aceasta a fost ultima sa operă, în următorii patruzeci de ani compunând o Tell”. Aceasta a fost ultima sa operă, în următorii patruzeci de ani compunând o 
colecție de 150 de piese pentru pian solo și camerale, în diferite forme, pe care colecție de 150 de piese pentru pian solo și camerale, în diferite forme, pe care 
le-a intitulat  „Péchés de vieillesse”. Manuscrisul le-a intitulat  „Péchés de vieillesse”. Manuscrisul Concertului pentru Fagot Concertului pentru Fagot 
și orchestrăși orchestră, cu numele lui Rossini, a fost găsit într-o bibliotecă din Italia abia , cu numele lui Rossini, a fost găsit într-o bibliotecă din Italia abia 
în anii 1990. în anii 1990. 
RossiniRossini ar fi compus acest concert pentru Nazareno Gatti, un student la fagot,  ar fi compus acest concert pentru Nazareno Gatti, un student la fagot, 
pentru examenul final, în timpul perioadei în care a fost asistent la școala de pentru examenul final, în timpul perioadei în care a fost asistent la școala de 
muzică din Bologna. Este posibil ca muzică din Bologna. Este posibil ca RossiniRossini să îl fi schițat pentru altcineva,  să îl fi schițat pentru altcineva, 
unii studenți spun că Gatti l-ar fi terminat, alții că Gatti l-ar fi compus de fapt și unii studenți spun că Gatti l-ar fi terminat, alții că Gatti l-ar fi compus de fapt și 
ar fi pus numele lui ar fi pus numele lui RossiniRossini pe el. În orice caz, studenții sunt de acord asupra  pe el. În orice caz, studenții sunt de acord asupra 
faptului că a fost compus în 1840 și în stilul lui faptului că a fost compus în 1840 și în stilul lui RossiniRossini. Dacă a fost compus . Dacă a fost compus 
într-adevăr de într-adevăr de RossiniRossini, Concertul ar reprezenta ultima compoziție pentru , Concertul ar reprezenta ultima compoziție pentru 
orchestră a acestuia.orchestră a acestuia.
Partea I, AllegroPartea I, Allegro, se deschide în tonalitatea Si bemol major, cu orchestra , se deschide în tonalitatea Si bemol major, cu orchestra 
care prezintă temele principale, asemenea oricărui concert, această mișcare care prezintă temele principale, asemenea oricărui concert, această mișcare 
încadrându-se mai mult în tiparele clasice de formă și tehnici componistice. încadrându-se mai mult în tiparele clasice de formă și tehnici componistice. 
Intrarea fagotului aduce prima temă, cu punctări în registrul grav. Orchestra Intrarea fagotului aduce prima temă, cu punctări în registrul grav. Orchestra 
începe tema a doua cu pizzicato la viori. Clarinetul însoțește solistul și muzica începe tema a doua cu pizzicato la viori. Clarinetul însoțește solistul și muzica 
evoluează spre secțiunea dezvoltării. Solistul își expune calitățile după repriză, evoluează spre secțiunea dezvoltării. Solistul își expune calitățile după repriză, 



într-o scurtă coda care explorează ambitusul instrumentului. într-o scurtă coda care explorează ambitusul instrumentului. 
Partea a II-a, LargoPartea a II-a, Largo, modulează de la Si bemol major spre do minor. Este , modulează de la Si bemol major spre do minor. Este 
o mișcare lirică, solistul cântând la fagot asemenea unui solist vocal într-o o mișcare lirică, solistul cântând la fagot asemenea unui solist vocal într-o 
scenă de operă. Timbrul unic al fagotului este exploatat de-a lungul întregii scenă de operă. Timbrul unic al fagotului este exploatat de-a lungul întregii 
mișcări prin schimbarea registrelor din paleta tonală. Partea se încheie prin mișcări prin schimbarea registrelor din paleta tonală. Partea se încheie prin 
îndepărtarea treptată a muzicii, cu tremolo-uri dramatice la corzi.îndepărtarea treptată a muzicii, cu tremolo-uri dramatice la corzi.
Partea a III-a, RondoPartea a III-a, Rondo, aduce o plenitudine de note pentru solist, în toate , aduce o plenitudine de note pentru solist, în toate 
registrele fagotului. Mișcarea este în Fa major și nu în tonalitatea primei părți, registrele fagotului. Mișcarea este în Fa major și nu în tonalitatea primei părți, 
asemenea altor concerte din această perioadă. Muzica testează abilitățile asemenea altor concerte din această perioadă. Muzica testează abilitățile 
tehnice și muzicale ale solistului, fiind o reprezentare fină a posibilităților tehnice și muzicale ale solistului, fiind o reprezentare fină a posibilităților 
fagotului în mâinile unui interpret virtuoz. fagotului în mâinile unui interpret virtuoz. 

Simfonia a V-a, op. 197, „Reforma”Simfonia a V-a, op. 197, „Reforma”, a fost concepută de , a fost concepută de Felix Felix 
Mendelssohn-BartholdyMendelssohn-Bartholdy cu prilejul sărbătoririi Tricentenarului Confesiunii  cu prilejul sărbătoririi Tricentenarului Confesiunii 
din Augsburg (1530) și prezentată în primă audiție la Berlin în 1832. din Augsburg (1530) și prezentată în primă audiție la Berlin în 1832. Partea Partea 
I I a Simfoniei începe cu o introducere lentă (Andante) evocând o altă veche a Simfoniei începe cu o introducere lentă (Andante) evocând o altă veche 
melodie, anonimă, pe care Wagner o va relua ca leit-motiv în „Parsifal”. melodie, anonimă, pe care Wagner o va relua ca leit-motiv în „Parsifal”. 
Urmează o mișcare rapidă (Allegro con fuoco), plină de energie și încredere, Urmează o mișcare rapidă (Allegro con fuoco), plină de energie și încredere, 
de certitudinea unei victorii. de certitudinea unei victorii. 
Partea a doua (Allegro vivace)Partea a doua (Allegro vivace) este un Scherzo în care recunoaștem  este un Scherzo în care recunoaștem 
inspirația înaripată, melodicitatea (în trio) și orchestrația transparentă specifice inspirația înaripată, melodicitatea (în trio) și orchestrația transparentă specifice 
autorului. Urmează un fel de „cântec fără cuvinte” – Partea a treia (Andante) – autorului. Urmează un fel de „cântec fără cuvinte” – Partea a treia (Andante) – 
duioasă, mlădioasă, candidă, un fel de meditație. duioasă, mlădioasă, candidă, un fel de meditație. 
FinalulFinalul este attacca. În introducere (Andante con moto), flautul însoțit de  este attacca. În introducere (Andante con moto), flautul însoțit de 
celelalte instrumente de suflat care sună a orgă cântă coralul lui Luther. Melodia celelalte instrumente de suflat care sună a orgă cântă coralul lui Luther. Melodia 
îi va sluji lui îi va sluji lui MendelssohnMendelssohn ca temă pentru continue și variate tratări simfonice  ca temă pentru continue și variate tratări simfonice 
(Allegro vivace – Allegro maestoso) într-un stil neoclasic, pătruns de austeritate, (Allegro vivace – Allegro maestoso) într-un stil neoclasic, pătruns de austeritate, 
în care tradiționala tehnică polifonică e chemată să joace un rol important. în care tradiționala tehnică polifonică e chemată să joace un rol important. 
Simfonia se încheie apoteotic, în impunătoare coloane sonore, ca o imagine-Simfonia se încheie apoteotic, în impunătoare coloane sonore, ca o imagine-
simbol a unei voințe și forțe colective, căreia nimic nu i se poate opune. simbol a unei voințe și forțe colective, căreia nimic nu i se poate opune. 



Vioara I:
- Cosmin Stoica - concertmaestru 
- Spiridon Stoica
- Georgiana Ionescu
- Iulian Vuluță
- Lodrin Marin
- Frederic Marin
Vioara a II-a:
- Stelian Nemțanu
- Iolanda Vasilescu
- Carmen Totti
- Oana Mareș
- Lavinia Zota
Violă:
- Georgiana Frîncu
- Georgiana Munteanu
- Bogdan Cristea
- Vasile Călin
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Mihaela Miu
- Flaminia Nastai 
Contrabas:
- Andrei Frîncu
Flaut:

- Alina Papară
- Cristina Răducan 
Oboi:
- Mihai Lupoaie
- Oleg Bălănuță
Clarinet:
- Zefir Brezeanu
- Mihai Pintenaru
Fagot:

- Manuela Nițică
- Maria Chifu
Corn:
- Cristian Pârgaru
- Carlos Patraș

Trompetă:
- Emil Bîzgă
- Sorel Chiriac 
Trombon:
- Mirel Liță
- Florin Bârlădeanu
- Ștefan Oprică
Tubă:
- Mihai Corodan
Percuție:

- Cristian Văleanu
Clavecin:
- Cristina Ionescu

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


